

## DOBRODELNA GESTA OB KONCU LETA

### Povzetek:

V podjetju PUBLICUS, d.o.o., Ljubljana smo se tudi letos odločili, da bomo finančna sredstva, namenjena nakupu poslovnih daril, raje podarili v humanitarne namene. Sredstva smo podarili invalidnima otrokoma iz Občine Postojna in sicer za pomoč pri nakupu specialnih pripomočkov. Celoten projekt bo izpeljan preko donatorske pogodbe med Publicusom in Centrom za socialno delo Postojna.

### Realizacija ideje

Bil je začetek decembra, prazniki pred vrati in v zraku je viselo vsakoletno mučno vprašanje: »Kakšna darila bomo pa letos kupili?«. Po nizanju idej, ki so se gibale med steklenico vina in ekskluzivnim kemičnim svinčnikom, se je nekomu utrnila misel: »Kaj pa če bi denar raje namenili v dobrodelne namene?«. Bolj kot smo razmišljali o izrečenem vprašanju, bolj smiselno se nam je zdel odgovor, da smo zaključili s kupovanjem poslovnih daril, ki vse prevečkrat končajo kot odpadki.

V lanskem letu smo naš prispevek namenili otrokom iz socialno ogroženih družin, katerih starši niso več zmogli plačevati šolske prehrane, konkretneje toplega obroka (kosilo). Na ta način smo pomagali 55-im otrokom iz občin Kamnik, Komenda, Postojna in Pivka.

V letošnjem letu pa smo se odločili, da bi raje pomagali posamezniku in s tem dosegli večji učinek z vidika izboljšanja posameznikovega položaja. Tako smo podelili dve donaciji in sicer smo pomagali dvema invalidnima otrokoma iz Občine Postojna. Deklici smo omogočili nakup njej prirejenega sobnega kolesa, fantu pa smo v večinskem deležu sofinancirali nakup dvigala za lažji dostop do prvega nadstropja večstanovanjske hiše. Na tem mestu se zahvaljujemo Občini Postojna in Centru za socialno delo Postojna za pomoč pri izvedbi projekta.

### Publicus se predstavi

Osnovna dejavnost družbe PUBLICUS, d.o.o., Ljubljana je ravnanje s komunalnimi odpadki. Na območju občin Postojna, Pivka, Kamnik in Komenda izvajamo obvezno gospodarsko javno službo zbiranja, obdelave ter odlaganja ostankov predelave in odstranjevanja komunalnih odpadkov na podlagi sklenjenih koncesijskih pogodb. Redni odvoz odpadkov omogočamo vsem prebivalcem omenjenih občin (skupaj približno 57.000), vsem proizvodnim in storitvenim dejavnostim ter javnim ustanovam.

### Kontaktna oseba

Gregor Kranjec – predstavnik za odnose z javnostmi

Telefon: 01 / 62 09 284

E-pošta: gregor.kranjec@publicus.si